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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE EDUCAÇÃO

CONSELHO DEPARTAMENTAL — 27/12/2019

ATA DA REUNIÃO VIRTUAL DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO CENTRO
DE EDUCAÇÃO (CE), DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
(UFES), PRESIDIDA PELO PROFESSOR DR. ROGÉRIO DRAGO, VICE
DIRETOR DO CENTRO DE EDUCAÇÃO (CE), NO EXERCÍCIO DA DIREÇÃO,
COM A PARTICIPAÇÃO DOS SEGUINTES CONSELHEIROS: REGINA
GODINHO DE ALCÂNTARA, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE LINGUAGENS,
CULTURA E EDUCAÇÃO (DLCE); JAIR RONCHI FILHO, SUBCHEFE DO
DEPARTAMENTO DE TEORIAS DO ENSINO E PRÁTICAS EDUCACIONAIS
(DTEPE) E REPRESENTANTE DOS NÚCLEOS E LABORATÓRIOS DO CENTRO
DE EDUCAÇÃO; MARGARETE SACHT GÓES, COORDENADORA DO
COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA (COLPED);
SILVANETE PEREIRA DOS SANTOS, COORDENADORA DO COLEGIADO DO
CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO; ELIZA BARTOLOZ?7|
FERREIRA, REPRESENTANTE DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
EDUCAÇÃO; ALEXANDRO BRAGA VIEIRA, REPRESENTANTE DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM
EDUCAÇÃO; MARIA ANNA XAVIER SERRA CARNEIRO DE NOVAES,
REPRESENTANTE DOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO
CENTRO DE EDUCAÇÃO; ÉRICA ALCÂNTARA PINHEIRO DE PAULA,
REPRESENTANTE DOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO
CENTRO DE EDUCAÇÃO; JANAÍNA SILVA COSTA ANTUNES, DIRETORA DO
CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL CRIARTE.

O Presidente iniciou a sessão às onze horas do dia vinte e sete de dezembro de dois mil e
dezenove. Debatida a questão pautada, restou consignado o seguinte: 1. PAUTA: 1.1. Retificação
da Banca do Concurso Público Edital nº 129/2019, área Educação/Ensino e Aprendizagem, do
Departamento de Teorias do Ensino e Práticas Educacionais, em razão do impedimento legal dos
professores Ivone Martins de Oliveira (membro interno titular/presidente), Jair Ronchi Filho
(membro interno titular) e Débora Cristina de Araújo (membro interno suplente), tendo a
seguinte recomposição indicada pelo respectivo Departamento: Maria Herminia Baião Passamai
(membro interno titular/presidente), Ana Carolina Galvão Marsiglia (membro interno titular),
Itamar Mendes da Silva (membro interno suplente) e Geide Rosa Coelho (membro interno
suplente), mantendo-se os membros externos titulares e suplentes da composição anterior.. O
Conselho aprovou a seguinte recomposição da Banca do Concurso Público para o quadro efetivo
do Magistério Superior, Edital 129.2019 de O5 de novembro de 2019, Área/Subárea:
Educação/Ensino e Aprendizagem: Dr2ê. Maria Herminia Baião Passamai (membro interno
titular/presidente), Drº. Ana Carolina Galvão Marsiglia (membro interno titular), Dra. Marli Eliza
Dalmazo Afonso de André - PUC/SP (membro externo titular). Dr. Itamar Mendes da Silva
(membro interno suplente), Dr. Geide Rosa Coelho (membro interno suplente), Drê. Maria Amélia
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do Rosário Santoro Franco - UNISANTOS (membro externo suplente) e Dr2ê.Anelise Monteiro do
Nascimento - UFRRJ (membro externo suplente) A sessão foi encerrada no dia vinte e sete de
dezembro de dois mil e dezenove, às dezesete horas. Do que era para constar, eu, Érica Alcântara
Pinheiro de Paula, secretariando a reunião, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será
por mim e pelos presentes assinada.
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